

Díjazottjaink

ELISMERÉS A GAZDASÁG SZEREPLŐINEK

A nemzeti ünnep alkalmából Magyar Gazdaságért Díj kitüntetésben részesült Szalai József, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (Bokik) alelnöke. Miniszteri elismerést kapott dr. Szilágyiné Baán Anna, a Bokik titkára, míg Vinnai János, a SzinvaNet Informatikai Kft. ügyvezető igazgatója „Az Információs Társadalomért Szakmai Érem” elismerést vehette át október 24-én a Gazdasági és Közlekedési Minisztériumban.

■ SZEPESI S.

A kitüntetettek Bihall Tamás elnök köszöntötte a miskolci Bokik székházában, kiemelve azon területek fontosságát is, amelyeken tevékenykednek. Mint fogalmazott, a régióban – jelentőségéhez mérve – nem túl gyakori a gazdaság szereplőinek elismerése, ezért is különösen örvendetes, hogy most három olyan szakembert is kitüntettek, akik sokat tettek, tesznek a régió ipar-

DÍJMENTES PARKOLÁS

Az ünnepi hétvégére tekintettel november 1. és november 4. között díjmentesen lehet parkolni Miskolc város teljes területén – tájékoztatta lapunkat a Miskolc Holding Zrt. A Régió Park Miskolc Kft. tehát még szombaton és vasárnap is biztosítja ezt a lehetőséget valamennyi autós számára.

Téli-tavaszi közmunkaprogram

Dr. Lamperth Mónika szociális és munkaügyi miniszter kedden írta alá azt a határozatot, amelynek nyomán közmunkaprogram keretében decembertől mintegy 2,6 milliárd forint keretösszezből összesen közel hétezer regisztrált álláskereső három hónapos foglalkoztatása válik lehetővé.

A pályázat a leghátrányosabb kistérségekben, valamint a pólusvárosokban élő álláskeresőknek nyújt munkalehetőséget a foglalkoztatási „holszezonban”. A Munkaerő-piaci Alap Irányító Testülete döntését követően induló programra települési önkor-

ért, a kamara eredményes működéséért.

Szalai József, a Csavar- és Húzottáru Zrt. elnöke szakmai pályafutása, illetve az acélipar versenyképes elemeinek sikeres továbbéléséért kifejtett munkája elisme-



Vinnai János (balról), Szalai József és dr. Szilágyiné Baán Anna a minisztériumi elismerésekkel.
Fotó: Juhász Ákos

réseként vehette át a Magyar Gazdaságért Díjat – mellyel oklevél, plakett és pénztudomány jár. Ez az elismerés a magyar gazdaság és közlekedés érdekében végzett kiemelkedő tevékenység, illetve életmű elismeréséért adományozható. Szalai József elmondta, az általa irányított vállalat a '80-as évek közepén indult el az önállósodás útján, s önálló jogi személyként nem érintette a kohászat megszűnése. Tíz évvel később megvásárolták az alsószolcái telephelyet, amelyet hamarosan ipari parkká tudtak alakítani. A részvénytársaság

éves árbevétele jelenleg eléri a negyvenmilliárd forintot, és több mint kétezzer embernek adnak munkát.

Vinnai János, a Szinva Net Informatikai Kft. ügyvezető igazgatója, Borsod-Abaúj-Zemplén megyében

őrizték miskolciságukat”. A Szinva Net másfél milliárdos árbevétellel rendelkezik, s jelenleg 40 főt foglalkoztat.

Dr. Szilágyiné Baán Anna Mária, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara titkára Miniszteri Elismerésben részesült, mellyel oklevél és ezüst emlékérem jár. A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium feladat- és hatáskörébe tartozó területeken eredményes, példamutató tevékenységet végzők részére adományozható. Dr. Szilágyiné Baán Anna Mária elmondta, 14 éve dolgozik a kamaránál – 9 éve titkárként. A Bokik utóbbi időszakban elért eredményei közül elsősorban a klaszterek és a Kárpátok Üzleti Akadémia létrehozását, működését emelte ki, valamint a szakképzési feladatok megoldását, s azt, hogy a Széchenyi-kártya felhasználását tekintve is legeredményesebbek voltak az országban, Budapest után.

PÁRTOK – PORTÁK

SURJÁN AZ ÖSSZEFOGÁSRÓL

Az összefogás és az egyetértés fontosságát hangsúlyozta dr. Surján László európai néppárti képviselő Miskolcon, az uniós fejlesztési programokkal – különösen a LEADER programmal – kapcsolatban. A politikus szerint jelentős forrásoktól eshet el az ország és a vidék, ha nem jön létre valamiféle megegyezés, és a politikai „kiszorítási”, illetve a korrupciós alapján ítélik meg minket Brüsszelben.

■ Sz. S.

A LEADER program a '90-es években indult azért, hogy az Unió belüli megállítsa az elszegényedő vidékek további leszáradását. A megélhetési lehetőségek híján kilátástalan helyzetbe került vidéki emberek tömegei ugyanis kényszerűségből a városokba költöztek, és magukkal vették a szociális problémákat is. Ennek megelőzésére azóta 1200 európai kistérségben indultak be a LEADER programok, amelyekből jelentős pályázati pénzeket lehetett nyerni az akár egyéni kezdeményezésre, civil szervezetek, vállalkozók és az önkormányzat bevonásával kidolgozott, helyi fejlesztési akciótervek megvalósítás-

Támogató aláírásokat gyűjtenek



Lehetőséget biztosítanak a véleménynyilvánításra.

Fotó: Dobrik Rezső

Támogató aláírások gyűjtésébe kezdett múlt hét végén a Fidesz Miskolcon.

Lenártek András a párt képviselője az Árkád Áruház előtt lévő standnál elmondta: a vizitdíj, a kórházi napidíj és a tandíj ügyében kezdeményezett népszavazáshoz szükséges aláírásokat már elküldték, de a támogató aláírások gyűjtését folytatják a népszavazásig. Miskolcon negyvennyolc óra alatt huszonegyezer aláírás gyűlt össze a nép-

szavazáshoz. Ez Lenártek András szerint a korábbi aláírás-, kopogatócédulák gyűjtésének adatai fényében nagyon magas szám, rekord, és őket is meglepte. Nagyon sokan jelentkeznek azonban továbbra is a pártnál, hogy aláírásukkal szeretnének véleményt nyilvánítani a témában, ezért döntöttek a támogató aláírások gyűjtése mellett, melyet az adatvédelmi biztossal is egyeztettek. Ameddig az idő engedi, a közterületeken folytatják a gyűjtést a Fidesz aktivistái.

Lakossági fogadóóra



Dr. Mokrai Mihály, a 11-es választókerület szocialista önkormányzati képviselője tisztelettel értesíti a körzetben élőket, hogy minden hónap első hétfőjén lakossági fogadóórát tart. A következő fogadóóra időpontja november 5., 17–18 óra között az MSZP miskolci székházában (Miskolc, Corvin u. 9.) Minden érdeklődőt tisztelettel vár!

Területi képviselő – üzletkötő

munkatársat keres nagyvállalat targoncaforgalmazói üzletága.

Érdeklődését a 30/984-04-14 telefonszámon fogadjuk.



Kedvezményes őszi vásár

November 9-én 14–18 óra között a Corvin-Vörösmarty utca sarkán kedvezményes őszi vásárt (burgonya-, hagyma-, zöldség-, gyümölcs-) tart dr. Mokrai Mihály önkormányzati képviselő.

November 10-én 9–12 óra között a Király utca 29. előtti parkolóban kedvezményes őszi vásárt (burgonya-, hagyma-, zöldség-, gyümölcs-) tart dr. Mokrai Mihály és Szilágyi Gizella önkormányzati képviselő.

VÁROST ÉPÍTÜNK
MIK ZRT.
MISKOLCI INGATLANGAZDÁLKODÓ ZRT.

ELADÓ GARÁZSÉPÍTÉSI TELKEK
Miskolc, Gagarin utca térségében 191 m² és 333 m² területű 5, illetve 10 garázs építésre alkalmas telkek eladóak, 1 500 000 Ft és 3 000 000 Ft-os nettó áron.

Érdeklődni és jelentkezni az 516-243 és 516-421-es telefonszámon.
www.mikrt.hu

A MIK ZRT. MISKOLC M.J.V. FORGALOMKÉPES INGATLANVAGYONÁNAK KEZELŐJE
3530 Miskolc, Hunyadi J. U. 21. Postacím: 3501 Miskolc, Pf.: 78
Tel.: 46/516-200 Fax: 46/516-201 e-mail: mikrt@mikrt.hu www.mikrt.hu

Mindenkit érhet jogeset

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset” címmel folyamatosan működik ingyenes jogsegélyszolgálatunk. Amennyiben jogi természetű problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. Lehetőségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértőink, dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

an-ker aqua
www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631

szolgáltatás

technológia

egészségmegőrzés

Nyugodtan telt az ünnep

A DUGÓKAT IDÉN SEM SIKERÜLT ELKERÜLNI

Több ezren látogattak ki csütörtökön és pénteken a miskolci temetőbe és gyújtottak gyertyát szeretteikért. Mindkét nap tovább tartottak nyitva a temetők, pénteken pedig már autóval is be lehetett hajtani a sírkerterek területére. Rendőrök, közterület-felügyelők, és mintegy négyezer polgárőr irányította a forgalmat a két nap, és vigyáztak a rendre.

■ SZEPESI S.

A szerdai egész napos esőzés megnehezítette a temetők látogatóinak dolgát, ezért jókor jött mindenszentek napján a napsütés. Már délelőtt rengetegen voltak a sírkeretekben és azok környékén. Hosszú, tömött sorokban vonultak az emberek, a gépkocsiforgalom is jelentősen megnőtt. Miskolcon először 1998-ban szervezték a polgárőrségek temetői szolgálatokat, hogy segítsenek a rendőrségnek a virág-, zseb- és táskalapások, autófeltörések megelőzésében, a forgalom irányításában.

Az előző évek tapasztalatainak okulva már napokkal az ünnepek



A temetőben polgárőrök vigyázták a rendet.

Fotó: Juhász Ákos

előtt számtalan felhívás látott napvilágot, melyekben a rendőrség szakemberei és a temetők fenntartói arra kérték a látogatókat: fokozottan vigyázzanak személyes tárgyakra, s ne hagyjanak őrizetlenül az autójukban táskát, csomagot. A közlekedési káosz elkerülése érdekében ugyanakkor arra is felhívták a figyelmet: aki csak teheti, tömegközlekedési eszközökön, illetve gyalogosan közelítse meg a temetők környékét.

Talán ezeknek a felhívásoknak is köszönhető, hogy lapzártánkig nem érkezett hír bűncselekményről, közlekedési balesetről Miskolcon mindenszentek kapcsán. Cseh László, a megyei polgárőr-szövetség alelnöke lapunknak elmondta: az ünnep előtt egyeztetést tartottak a Bűnmegelőzési Centrumban a rendőrség és a közterület-felügyelet képviselőivel. A megbeszélés tárgya az előző évekhez hasonlóan most is az volt, hogyan tehetnék biztonságosabbá a

temetőbe látogató hozzátartozók számára az ünnepet. A mindenütt látható és jelenlévő polgárőrök tucatjai nyilvánvalóan eleve visszatartó erővel bírtak az esetleges bűnelkövetők számára, s nem is tapasztaltak autófeltörésre, zseblapásra irányuló kísérleteket. A közlekedési káosz, a hatalmas dugókat azonban idén sem sikerült elkerülni, ebből adódott az az egyetlen atrocitás is, amely rendőri beavatkozást igényelt. A Mindszenti temetőnél szóváltás alakult ki egy parkolóhely körül, s vita közben egy terepjárós férfi tetleg bántalmazott egy idősebb urat. A polgárőrök értesítették a rendőrséget, s a hatóság kérésére vizsgálatot tartották az elkövetőt.

Cseh László a polgárőr-szövetség nevében köszönetet mondott mind azoknak, akik szabadnapjukat feláldozva közreműködtek a temetők környékén a közrend és a közbiztonság fenntartásában, s elmondta: az idei év tapasztalatait is összegezni fogják, s ez alapján javaslatokat dolgoznak ki a jövőre vonatkozóan. Egyebek mellett mindenképpen indokoltnak tartanak például, ha az ünnep idejére, Diósgyőrben egyirányúsítanak a Kondor utcát.

November 5-től a Városgazda Kht. gépkocsijai elszállítják a kegyeleti ünnep utáni zöldhulladékot.

Fűjtató

BATYUSBÁL

■ BEKES DEZSŐ

Batyusbálba invitál az egyik nyugdíjas klub. Nem megy ritkaszámba náluk az ilyen önellátó alapon szervezett, zenés mulatság. Évszakonként legalább egyet szerveznek. Négy-öt száz forint a beugró, és ilyenkor az asszonyok megmutathatják, ki milyen süteményt, pogácsát tud sütni. A férfiak pedig tavasztól őszi, a bográc mellett csillogtatják főzőtudományukat. Azt talán mondanom sem kellene, hogy ha egy örökzöld dallam a parkettra csábítja őket, akkor sem a kidobós rock and roll figurákat erőltetik, hozzájuk már inkább az olyan stílus illik, mint amilyet annak idején a Guttmann-féle tánciskolában lehetett elsajátítani.

Amikor a szüreti bált szervezték, már javában készülődtek az Erdélybe tervezett autóbussz-kirándulásra is. Korábban jártak már Kassán és több közeli külföldi városban, de azért a hévízes fürdővel rendelkező hazai települések a legnépszerűbbek körükben. Erdemes lenne ellesni tőlük, hogyan képesek szinte fillérekből lebonyolítani egy-egy ilyen hazai vagy külföldi kirándulást. Mert azt mondanom sem kellene, hogy nekik is több a tervük, vágyuk, mint a pénzük. S ha már a pénznél tartunk... Bevallom, sokáig gondolkodtam rajta, hogy elmondjam-e a bált, a külföldi kirándulást vagy maradjak meg csak a többi programnál: a vitaesteknél, a jeles évfordulókról való megemlékezésnél. Manapság ugyanis csakis szívószerűtől illik szót ejteni a nyugdíjasok kapcsán. A vizitdíjtól a szegénység miatt ki nem váltott gyógyszerékig. Szembe úszik az árral az ember, ha beszámol róla, hogy akadnak azért olyan nyugdíjasok is, akik egy picivel többet engedhetnek meg maguknak. Mert tévedés lenne azt hinni, hogy ebben a korosztályban a testi-lelki nyavalyákban, szegénységben mindenki egyenlően osztozik. Hál' istennek, vannak, akik feledve a feledhető, legalább hetente egyszer lerázzák magukról a napi gondokat és elmennek emberi szót hallgatni, vagy olykor-olykor szolidan mulatozni, a saját klubjukba.

Batyujukban illatos pogácsával, s mindazzal a jóval, amit életkoruk, sorsuk benne hagyott.

Másfajta szemléletre van szükség

Az idősellátás fejlesztése, a minőség javítása fontos cél – ennek lehetőségeiről tanácskoztak a Szépkorúak Házában szerdán. A rendezvény célja az volt, hogy az idősgondozás mint szolgáltatás minőségének további javítására keressenek gyakorlati alternatívákat.

■ HORVÁTH I.

Hazánkban egyre inkább elöregszik a társadalom, így hangsúlyossá válik az idős emberek ellátása, annak minősége. Ugyanakkor ez megkövetel egyfajta szemléletmód-váltást is a szakemberek szerint. Szerdán a Szépkorúak Házában tanácskoztak az idősgondozási szolgáltatások minőségének javításáról. Futó Kálmán, az intézmény igazgatója elmondta, egy éve rendelkeznek minőségi szabvánnyal, ennek megfelelően folyik a



Futó Kálmán, az intézmény igazgatója fogadta a tanácskozás résztvevőit.

Fotó: Juhász Ákos

munka, amellyel az otthonban lakók túlnyomórészt elégedettek is. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy a bekerüléstől minden mozzanat folyamán vizsgálják a minőségi feltételeket. Az intézményben jelenleg folyik az első felügyeleti audit, külső lekérdőzők, hozzáértő kutatók ellenőr-

rokat, akiknek jogaik vannak. Például a megfelelő információkhoz, mi miért történik, és ebbe bele is szólhat. Joga van véleményt mondani a szolgáltatásról, és ezért nem érheti hátrány. Az alpolgármester szerint ez a fajta szemlélet szükséges ahhoz, hogy a társadalom felnőtté váljon.

zik a szolgáltatás minőségét.

A tanácskozáson a szakminisztérium képviselője is részt vett, és több előadás elhangzott. Szűcs Erika alpolgármester nyitóbeszédében hangsúlyozta: még ma is úgy néznek az idős emberre, mint aki gyámoltásra szorul, de ők is teljes jogú állampolgárok, akiknek jogaik vannak.

A TUDOMÁNYOK NAPJA MISKOLCON

A magyar tudomány napja alkalmából többek között az MTA Miskolci Akadémiai Bizottsága Borsod-Abaúj-Zemplén megye és Miskolc város önkormányzata támogatásával tudomány napi rendezvényeket tartanak november 8-án Miskolcon.

A plenáris ülést tíz órától a megyeháza dísztermében rendezik Ódor Ferenc, a megyei közgyűlés elnöke és Fedor Vilmos, Miskolc alpolgármesterének az elnökletével. Itt szó esik a hazai mezőgazdaság technológiai fejlesztésének lehetőségeiről, az energiatartósságról, a megújuló energiahordozókról, az állami tá-

mogatások irányáról és hatásairól a turisztikában, a kutatás-fejlesztésről, a hátrányos helyzet csökkentésének lehetőségeiről az alap- és középfokú oktatásban, illetve régiók hidrogénstratégiájáról.

Délután kettőtől tartják a szekcióüléseket. A tudományos műhely a MAB-székházban, az alap-, középfokú oktatás, tehetségmentés szekció a megyeháza Szász-teremben, az építészeti szekció a megyeháza dísztermében, a környezetvédelmi, környezetipari szekció a megyeháza Szemere-teremben, míg a logisztikai és gép-szerkezet-tervezési szekció a

Miskolci Egyetem anyagmozgatósi és logisztikai tanszékén ülésezik majd.

ELADÓ LAKÁS!

Debrecenben az Egyetem sugárúton eladó egy igényesen felújított, 1,5 szobás, 36 m² alapterületű lakás, szükség esetén akár bútorral is. Járólapp, laminált parketta, szép fürdőszoba, fából készült beépített szekrények és konyhabútor. Ideális helyen, kiváló közlekedéssel. Irányár: 7,9 M Ft.

Érdeklődni:
06-20/969-0590

Mi fán terem a szépség?

Keressük a MaxX Autó legszebb arcát!

A MaxX Autó nem akármilyen kezdeményezésbe kezdett, szeptemberben elindította a MaxX Autó Legszebb Arca Versenyt, amelyre olyan attraktív hölgyek jelentkezését várják, akik nem riadnak vissza egy kis versengéstől.

A színvonalas megmérettetés döntőjére és egyben gálájára a tél folyamán kerül sor, az előzetes tervek szerint a Miskolc Plazában. Az exkluzív esemény fényét a szép lányokon kívül közismert és illusztr-

ris személyek is emelik majd, és természetesen a street-wear, az estélyi ruhás, valamint a fürdőruhás felvonulások átöltözési szüneteiben látványos kísérőprogramok szórakoztatják majd a nagyérdemű közönséget. A versenyre a 18–24 év közötti korosztály jelentkezését várják, magasság szempontjából pedig előny a 170 cm feletti, de nem szigorú kritérium. A versenyre egész alakos, színes fotóval lehet jelentkezni a mellékelt szelvény kitöltésével és beküldésével, jelentkezési határidő: 2007. december 31.

A beérkező jelentkezők közül a szigorú zsűri – akik körét a média jeles személyiségei alkotják majd – a hús legszebb hölgyet választja ki és juttatja tovább a döntőbe. Az első három helyezett (valamint a közönségdíjas nyertes) értékes ajándékok birtokosai lesznek. Többek között autóhasználatot, a MaxX Autó hirdeteiben való szereplési lehetőséget, a NIVO Divat-team manöken csapatában való fellépési lehetőséget, és még sok egyéb értékes ajándékot nyerne.

SIMPLY CLEVER • EGYSZERŰEN NAGYSZERŰ

**KERESSÜK
A MAXX AUTÓ
LEGSZEBB ARCÁT!!**

A SZÉPSÉGBEN IS MAXXIMÁLISAN VEZETÜNK!

Ha úgy érzed, maxximálisan elégedett vagy magaddal, jelentkezz! Nincs más tennivalód mint >>>> Töltsd ki a szelvényt, és hozd be szalonunkba, vagy küldd el címünkre egy egész alakos fotó kíséretében! A díjazottak értékes nyereményekkel gazdagodnak. A döntőre a Miskolc Plazában kerül majd sor a tél folyamán! Bővebb részletekről a MiNapból, valamint a www.maxxautomiskolc.hu webről értesülhetsz!

Név:
Cím:
Tel.szám: E-mail:
Életkor: Magasság: Testúly:

Jelentkezési határidő: 2007. december 31.

MaxX Autó - Miskolc 3711 Szirmabesenyő, Miskolci út 16.

Hősök tere mélygarázs

Parkoljon biztonságban éjjel-nappal a belvárosban!

Akció! A parkolás első félórája ingyenes! Nyitva: 00–24 óráig.

Autómosás és kozmetikai szolgáltatás. Külső mosás csak 1000 Ft!

Aki ezt a hirdetést kivágja, egy INGYEN PARKOLÁSRA jogosult 1 alkalommal (időkorlát nélkül!)

Őszi Kiárúsítás és Vásár

november 2-20-ig

-30%
-40%
-50%

árengedmény

Keresse a jelölt címkével ellátott ruházati, vegyesiparcikk és műszaki termékeket.

Az árcímkén feltüntetett ár tartalmazza a kedvezményt.

Az akció kizárólag a miskolci Cora áruházban érvényes.



UNIQA UNIQA Biztosító Zrt.

Siktár Éva biztosítási ügynöksége

Örömmel értesítem kedves meglévő és leendő ügyfeleimet, hogy ügynökségi irodám teljes körű biztosítási- és hitelügyintézésrel várja megrendelőit. Nyitvatartási idő: h-p 9.00-13.00. Az iroda előtt a parkolás ingyenes.

Med Help betegségbiztosítás
Széles körű biztosítási szolgáltatás az optimális gyógyulás érdekében, a családi kassza megterhelése nélkül.

Egyhavi díj vissza, kármentesség esetén.
Info: www.uniqa.hu

3530 Miskolc
Teleki Blanka u. 2.

Telefonszám: 06-30/963-1795
Faxszám: 06-46/381-107
E-mail: siktareva@freemail.hu

KLÍMADISZKONT

ŐSZI AKCIÓ

2007. 10. 24-12. 31. között nálunk vásárolt és munkatársaink által beszerelt klímaberendezések árából **10% engedményt biztosítunk.**

Klíma- és légtechnikai berendezések forgalmazása, telepítése, szervizelése, karbantartása. Ingyenes helyszíni felmérés!!!

Bemutatótermünk: 3527 Miskolc, József Attila u. 36. sz.
Tel./fax.: 46/324-920, mobil: 06-20/957-5323
Web: www.klimadiszkont.hu



APRÓHIRDETÉS

Ingyenlakóközvetítő magas keresettel munkatársakat keres nem ügynöki munkára. Tel.: 30/520-45-12, 30/640-15-80.

Eladó Miskolcon kéttalpasos, gázos, felújított 205 négyzetméteres családi ház, 1400 négyzetméteres parkosított telekkel a vár környékén, a Bükk lábánál. Érd.: 46/432-485, 70/2646-352. Irányár: 42 000 000 Ft.

Tulajdonostól eladó a Tampere városrészen 140 m²-es, kétszintes, kéterkélyes, étkező, nagy nappali + 4 szobás társasház, cirkofűtéssel, garázzsal együtt. Ár: 28,9 M Ft. Telefon: 30/431-2039, 30/303-4423.

A Győri kapunál

68 új építésű lakás Miskolcon, az Andor utca – Miklós utca sarkán. Lakásépítési hitel, kedvezményes hitel igénybe vehető.

Lakások: 33-98 m² között • Lakásárak: 272 000 Ft/m²-től
Várható beköltözés: 2008. I. negyedév

Értékesítés és információ:
3530 Miskolc, Uitz Béla u. 2.
Telefon: (46) 500 555, 500 553
E-mail: tivanne@otpingatlan.hu
www.otpingatlan.hu

otpingatlan

miskolci lakások



Minden, aminek a nyílászáróhoz köze van!

Új Nyílászáró és Árnyékolástechnikai Centrum

Miskolc, Petőfi Tér 1. Tel.: 30/985 8480 Fax: 46/358 975
Helyszíni hitelügyintézés!

- Műanyag ajtók ablakok készítése
- Redőnyök gyártása
- Reluxa, harmónikaajtó
- Szallagfüggöny forgalmazása
- Faablakok, ajtók szigetelése
- Bérmunkák vállalása

Üzletkötők és partnerek jelentkezését várjuk!



Pitti Szépségház

Díjeső a Pittinél

Fodrászversenyt hirdetett nemrég az Országos Fodrász Ipartestület. A hajszobrászok október 28-án Budapesten mérték össze tudásukat, a miskolciak pedig most sem tértek haza üres kézzel. A régóta közkedvelt Pitti Szépségház alkalmazottai közül Molnár Anett alkalmi női hajvágás kategóriában harmadik, alkalmi konty kategóriában első helyet ért el, míg Ujj Luca junior utcai konty kategóriában második, junior utcai divat hosszú hajon kategóriában és összesítésben pedig első lett. A tanulók közül Bán Bettina férfi klasszikus hajvágásban végzett a második helyen, Herczeg Gina pedig tanuló alkalmi kategóriában bizonyult a legjobbnak.



BELL COMPUTER

BELL COMPUTER

www.bellcomputer.hu

WEBÁRUHÁZ

Csak 1 klikk!

Hogy kényelmesen vásárolhass :-)

Számítógép monitor és nyomtató SZERVIZ

3529 Miskolc, Balogh Á. u. 2.
Tel.: (46) 560 355

www.bellcomputer.hu

SAMSUNG
Márkaszerviz

AZ ŐSZ ÉS TÉL TOP-KEZELÉSE

- A High-Care legújabb hámlasztása

Mitől néz ki az ember bőre azonnal tisztának, feszesnek és fiatalnak hatóanyagok beinjekciózása vagy plasztikai sebész kése nélkül?

- A válasz, a High-Care legújabb és egyik leghatékonyabb kezelése: a gyümölcsavas hámlasztás. Újdonság az **55%-os gyümölcsav**, amely az idei év szenzációjával, a **mezoterápiás kóktéllal** együtt kerül a bőrre. Pontosabban oda, ahol a leggyorsabban és legeredményesebben fejti ki hatását: ultrahanggal a bőr legmélyebb rétegébe.

A kúrát ajánljuk azoknak:

- akinek napozás hatására megvastagodott a bőre, - mert a kezelés tökéletes megújítást jelent,
- az öreg, vagy öregedő bőrre, - mert a gyümölcsavak és a mezo-kóktél a bőrfiatalítás legjobb módszerei,
- aknás bőrre, - mert csökken a bőr tisztátalansága, egyenetlenségé válik a bőrfelület, eltűnnek a régi hegek, a régi „nyomkodások” nyomai,
- akik intenzíven szoláriumoznak, - mert ők így kerülhetik el, hogy a bőrük a fény hatására idő előtt öregedjen.

Kérjen időpontot, várjuk bejelentkezését: 06-46/431-745

High-Care Cosmetics Kft. - Miskolc, Futó u. 70.
Telefon: 46/431-745, info@high-care.hu, www.high-care.hu




AKCIÓ!

unió Cop Zrt.

OKTÓBER 31-TŐL NOVEMBER 12-IG ORSZÁGOS AKCIÓVAL VÁRJUK VALAMENNYI COOP-ÜZLETÜNKBEN VÁSÁRLÓINKAT!

COOP SERTÉSMÁJKRÉM 65 G, MARHAMÁJKRÉM 63 G	35 Ft
EGYSÉGÁR: 538,46 Ft/kg, 555,55 Ft/kg	
RINGA DARÁLT SERTÉSHÚS 130 G	119 Ft
EGYSÉGÁR: 915,38 Ft/kg	
OLYMPUS 5 ⁺ CITROMLÉ, 1 L	169 Ft
COOP NARANCSLÉ 100%, 1 L	219 Ft
BALATON CLASSIC, MILK, MOGY. DARABOS	49 Ft
EGYSÉGÁR: 1633,33 Ft/kg	
NEGRO CLASSIC, MENTOL, MÉZ 200 G	219 Ft
EGYSÉGÁR: 1095 Ft/kg	
LUX SZAPPAN MANDULA, RÓZSA 90 G	79 Ft
EGYSÉGÁR: 878,78 Ft/kg	
BIOPON TAKARÉKOS, COLOR 2 KG	699 Ft
EGYSÉGÁR: 349,50 Ft/kg	

REKLÁMÁRON KAPHATÓK NOVEMBER 1-JÉTŐL:

KAISER MÁJAS 120 G	160 Ft
EGYSÉGÁR: 1330 Ft/kg	
KAISER ALPESI-KALOCSAI MIX SZVG. 75 G	270 Ft
EGYSÉGÁR: 3600 Ft/kg	
MAXI TECH ENERGY ALK. MIKROLEM 4 DB-OS	999 Ft
VARTA HIGH ENERGY ALK. MIKROLEM 4 DB-OS	899 Ft

...ÉS MÉG SZÁMOS AKCIÓS TERMÉK KEDVEZŐ ÁRON KAPHATÓ.
KERESSE TELEPÜLÉSÉN A LEGKÖZELEBBI COOP-ÜZLETÜNKET!

SZEGFŰBÚTOR

Miskolc, Hadirokkantak útja 50. (a volt Fáklya mozi területén).
Telefon: 46/324-448
Nyitva: h-p. 8-17, szo. 8-12 óráig

BUDAPEST BANK
A GE Money Bank tagja
Gyors hitelügyintézés helyben!
Budapest Áruhitel

NÁLUNK MINDEN BÚTOR ILYEN OLCÓSÓ! MINŐSÉGI BÚTOROK KÖZVETLENÜL A GYÁRTÓTÓL!

TEXTILBŐR ÜLŐGARNITÚRÁK 3+2+1 ágyazható, ágyneműtartós

108 500 Ft-tól

AKCIÓS, BEVEZETŐ ÁRAKON!

ANITA 3+2+1 GARNITÚRA ágyazható, több színben

89 000 Ft

KONYHABÚTOROK

43 000 Ft-tól

ÉTKEZŐGARNITÚRÁK
6 szék+nagyobbítható asztal

60 000 Ft-tól

Akció időtartama: 2007. november 5-től 30-ig.



SZINVPARK

A programsorozat házigazdája: Bellus István miskolci humorista

2007. november 4., vasárnap

- 14:30-15:00 VAGA BANDA (a Szinvapark előtt)
 15:00- Sztárvendég: SZANDI az I. emeleti színpadon
 15:00-18:00 Kölyök Klub, játékok, vetélkedők, nyereményekkel a vízésnél
 16:00-16:30 Táncbemutató

A színpadnál folyamatosan villámjátékok

2007. november 11., vasárnap

- 14:30-15:00 VAGA BANDA (A Szinvapark előtt)
 15:00-18:00 Kölyök Klub, játékok, vetélkedők, nyereményekkel a vízésnél
 15:00- bohóc szórakoztatja a gyerekeket a II. emeleti színpadon
 15:00- kísálat bemutató, szaktanácsadással a vízésnél
 16:00-16:40 a Miskolci Színház színésznőinek zenés előadása az I. emeleti színpadon
 17:00- hastáncbemutató az I. emeleti színpadon
 17:30- Benetton divatbemutató a NIVO Divat-team közreműködésével

A színpadnál folyamatosan villámjátékok

Ha vasárnap, akkor **SZINVPARK!**

Egész novemberben változatos programokkal

A vasárnapi rendezvények ideje alatt a parkolás ingyenes

www.szinvapark.hu



KAPUNYITÁS: 19:00



Vodafone Gólyabálsorozat 2007
 Ez a Te pillanatot

MOTOROLA MISKOLCI 41 www.golyabal.hu

MISKOLCI EGYETEMI GÓLYABÁL
 2007. NOVEMBER 9.

Megjelenés alkalomhoz illő öltözetben!

Jegyek csak a helyszínen kaphatók!
 Jegyárak: Gólyáknak a belépés
 ME diákigazolvánnyal 20:00-ig ingyenes!
 ME-diák (diákigazolvánnyal): 800 Ft
 Külsős: 1.200 Ft

ELŐCSABINOK

19.00 ELEKTRÓGER DJ'S
 23.00 JAMIE WINCHESTER és HRUTKA RÓBERT
 01.00 VÁRADI ROMA CAFE
 02.00 ELEKTRÓGER DJ'S

DÍSZALMA

19.00 VENDÉGVÁRÓ MUZSIKA
 20.30 HIVATALOS PROGRAMOK: ünnepélyes megnyitó, rektori köszöntő, gólyaeskü, városi fogadalomtétel, pezsgős koccintás, nyitótánc

21.00 **IRIGY HÓNALJMIRIGY** (élő koncert)
 23.00 DANUBIUS BEST OF 01.30 BEST OF SHOW – DANCE PARTY

CAFE SZÍNPAD

19.00 LATIN DJ 23.00 CAFE LATINO koncert
 VODAFONE LAZÍTÓ Motorola fotónyomatás, profi smink és fodrász

RÉGI AULA

VODAFONE SZÍNPAD 19.00 LATIN DJ 23.00 CAFE LATINO koncert
 VODAFONE LAZÍTÓ Motorola fotónyomatás, profi smink és fodrász

JOGÁSZPÉLLET

Coca-Cola Caraoke

KIEGÉSZÍTŐ PROGRAMOK:
 tombola, házasságkötés, Bál Szépe választás, fergeteges italakciók!

élethabos oldala



BORSODI Red Bull, ÉSZAK, m-TV, MERL, Coca-Cola, mNap, Miskolci Egyetemi Hallgatói és Doktoranduszhallgatói Önkormányzata

AZ ÖRÖK ÉRTÉK



VOLKSBANK ARANYBETÉT II

KIMAGASLÓ HOZAM
 lehetősége tőkegarancia mellett

Az Aranybetét I nagy sikere után itt az Aranybetét II!

A **Volksbank Aranybetét II** egy kétéves futamidejű, tőkegarantált forintbetét, amely részesedést kínál az aranyba történő befektetéssel a világpiacon elérhető profitból. A betét az arany jövedelmezőségét kifejező piaci index futamidő alatti emelkedéséből származó hozam 70 százalékát fizeti kiemelt kamatként, a mindenképpen visszafizetésre kerülő tőkén és a 0,1%-os minimális garantált hozamon felül. Ezen túlmenően a Bank 7% akciós kamatot biztosít a gyűjtési időszakokra.*

* A Bank fenntartja a jogot, hogy a gyűjtést eredménytelennek nyilvánítsa, amennyiben a termék elindításához szükséges betét összeg nem gyűlik össze. Ez esetben a betétenként elhelyezett összeg a betétgyűjtési időszakra járó garantált kamattal együtt visszafizetésre kerül. A termék nem mondható fel az ügyfél részéről sem a betétgyűjtési, sem a lekötési időszakban. A kibocsátó fenntartja a jogot a betétgyűjtési időszak egyoldalú módosításra. A részletes feltételekkel kapcsolatban kérjük, olvassa el a termékismertetőt és/vagy a Bank vonatkozó hirdetését.

www.volksbank.hu Volksbank-Line: 06-40-41-42-43
 3525 Miskolc, Kazinczy Ferenc u. 4-6. • 3525 Miskolc, Városház tér 9.

VOLKSBANK
 MAGYARORSZÁG
 A bizalom összekötője.

Tizenöt éve a turizmusért

ÚJ HELYEN A TOURINFORM IRODA

Átadták a héten az új helyre költözött miskolci Tourinform irodát, a Mindszent tér 1. sz. alatt, az ITC-székház épületében. Az idén 15 éves, marketing-díjas iroda korszerű, modern környezetben, sok új szolgáltatással várja, a bel- és külföldi látogatókat.

■ Sz. S.

A Tourinform-irodák elsődleges feladata, hogy az adott településre érkező turistákat tájékoztassák a helyi és környékbeli szállás- és étkezési lehetőségekről, látnivalókról, programokról. Emellett a különböző kiállításokon, szakmai rendezvényeken képviselik nemcsak a saját településüket, hanem az adott régiót, külföldi rendezvény esetén pedig az országot is. Fontos része tevékenységüknek a marketing, az ismertető kiadványok, prospektusok készítése. Foglalkoznak jegyértékesítéssel (rendezvényekre, programokra),

továbbá turisztikai kiadványok árusításával is. Ez azonban csak igen kis részét képezi munkájuknak, mivel – s itt van az alapvető különbség az utazási irodákhoz képest – a Tourinformirodák nonprofit jellegűek. Az információkat ingyenesen adják át, s

nem árusítanak utazási csomagokat.

Nagy Katalin, a miskolci Tourinform irodavezetője úgy vélekedett, 15 éves, több elismeréssel díjazott tevékenységük egyfajta „megkoronázása” most az új, esztétikus és korszerű kialakítású helyszín,

amely több új szolgáltatást is lehetővé tesz majd. Nagy Katalin ezek között említette az országos jegyértékesítő rendszerhez való kapcsolódást, új kiadványaikat, s multimédiás térképeket, tájékoztató anyagok értékesítését a megyéről, régióról. Nagy Katalin, s dr. Ódor Ferenc, a megyei közgyűlés elnöke – aki jelképesen megnyitotta az új helyre költözött irodát – egyaránt a megye idegenforgalmának hatékony támogatását jelölte meg legfontosabb célként, amely felendítheti a helyi turisztikai vállalkozásokat, s hírét viszi nevezetéseinknek országban-világban.



A szalag átvágásával nyitották meg az irodát. Fotó: Juhász Ákos

Összefogás a faluházért

A Művészetek Házában rendeznek jótékonyági előadást, melynek bevételét a bodrogkeresztúri faluház felújítására fordítják, ami tavasszal égett le. A november 5-i előadás az István, a király című rockopera lesz.

■ HORVÁTH I.

Áprilisban a tűz martaléka lett a faluház Bodrogkeresztúron, ami a helyieknek azért is nagy veszteség, mert – ahogy Májor József polgármester mondja – ez valóban igazi közösségi ház volt. Szerencsére nem csak volt, hanem lesz is, hiszen az épület rekonstrukciójára már összejött a pénz.

Nyáron a Karthago adott jótékonyági koncertet a faluházért, a helyiek pedig téglajegyek vásárlásával járulhattak hozzá az újjáépítés költségeihez. Most a működéshez szükséges berendezések és technika megvásárlásához gyűjtnek még. A polgármester már be is mutatta a sajtó képviselőinek az új faluház terveit, amely alapterületében ugyanakkora lesz, de funkcióiban bővebb.

A jótékonyági előadás háziasszonya Lévai Joli lesz, a rendező Merényi Ákos. Az előadásban a Miskolci Nemzeti Színház színészei mellett fővárosiak is szerepelnek, mint például Csengeri

Attila. De fellépnek a Pécsi Sándor Guruló Színház és a 4-Dance Club tagjai is.

Ugyanakkor az egyik bodrogkeresztúri pincészet is igyekszik segíteni a szükséges pénz előteremtésében. Mint Bai Edit, a Dereszla Pincészet főborásza elmondta, egy 2006-os száraz Tokaji furmintot választottak, melynek minden beföldön eladott palackja után kétszáz forintot ajánlanak fel a faluháznak, ezt az üvegen is jelzik.

SZENT ERZSÉBET-ÉV

A keresztény erények példaképe

Jelképesen lezárták a Szent Erzsébet-év Borsod-Abaúj-Zemplén megyei rendezvényeit. A megyei közgyűlés elnöke Miskolcra hívta és megajándékozta minden olyan település polgármesterét, amely csatlakozott az emlékév programjaihoz.

■ PUSKÁR ANETT

Piros és fehér rózsatövet és kenyeret kapott ajándékba annak a 358 megyénkbeli településnek a polgármestere, aki elfogadta Ódor Ferenc meghívását a Szent Erzsébet-év miskolci lezárására. Nyolcszáz esztendővel ezelőtt, 1207-ben Sárospatakon született Árpád-házi Szent Erzsébet, aki hősiességgel meghódította az akkori keresztény világot, segítette a szegényeket és az elesetteket, és boldoggá akarta tenni az embereket.

Ódor Ferenc, a B.-A.-Z. Megyei Közgyűlés elnöke elmondta, nemcsak a megyén belül, hanem az egész országban és külföldön, elsősorban a németeknél volt ez ünnep, melyben a katolikus egyház szervezése nagyon fontos volt, de megemlítette Sárospatak önkormányzatát is a rendezvények lebonyolításában.

Erzsébet igazi európai szent: kora társadalmi viszonyait tekintve éppúgy, mint napjainkban, az evangelizáció követhető példája. A turingiai örgróf leendő feleségeként a szegények szolgálatának szentelte önmagát. Az évszázadok során sokan követték őt, úgy tekintettek rá, mint a keresztény eré-

Örömteli látvány lakótelepeink esztétikai megújulása. A külöleg felújított bérházaknak sokan örülnek, de sajnos van, akiknek ez problémát okoz. Ők a szobacicák.

■ DR. PUSKÁS GÁBOR

Meghitt és régen megszokott nyugalma zavartja meg a falfűrók és egyéb kéziszerszámok hangos zajja. Egyik kedves olvasónk cíci is hasonló problémákkal küzdenek a házfelújítás kellős közepén, macskáik megváltozott szokásait aggódkva figyelik, tanácstalanok a kilátásokat illetően. Tudunk kell, hogy háziállataink közül a macskák a legérzékenyebbek az ilyen változásokra, a stresszhatások néha konkrét szervi betegségeket is előidézhetnek.

A cicák hirtelen agresszívvá válhatnak, fokozott tisztálkodás miatt emésztési problémák alakulhatnak ki, nagyon gyakran mindezen tüneteket jelentős szőr hullás is kísérheti.

Fontos, hogy ilyenkor fokozott türelemmel és megértéssel legyünk kedvencünk iránt, biztosítsunk neki kaparófát, mászkát, vagy bármi olyan játékeszközt, amivel lefoglalhatja magát. Kedveskedjünk neki finom ételekkel, használjunk feromon tartalmú készítményeket spray vagy párolgató formájában. Az utóbbi évek tudományos kutatásainak eredményeként került napvilágra, hogy a nőstény cicák emlői környékén találhatóak azok a mirigyek, melyek ezeket az anyagokat választják ki. Szoptatás közben



a kölyök cicák biztonságérzetét növeli az illat, és ez az „emlék” örök életre megmarad. Felőtt korban érezve ezeket az illatokat, a cicák könnyebben átvészelik a stresszhelyzeteket, biztonságérzetük megnő. Kiválóan alkalmazhatóak a feromonok az agresszív, nyugtalan cicák esetében is. A párolgató kiserelés egyszerű alkalmazást tesz lehetővé, hisz konnektorba bedugva úgy működik, mint a szobailatosító, a kipárolgó hatóanyag emberre teljesen ártalmatlan. A spray formájú kiserelés megkönnyíti például a gépkocsiban való közlekedést a cicával, ha befűjük a takaróját, párnáját, szállítódobozát.

A szobacicák tulajdonosainak a figyelmeztetnem még felhívni egy tévhitre. Sokan gondolják, az ő kedvencük semmilyen fertőző betegséget nem kaphat el, hisz a lakásban úgy gondolt védett környezetben van. Sajnos a vírusok, baktériumok nem ismernek határokat és bejuthatnak a lakásunkba, például légáramlással vagy akár a cipőnkkel. A legközelebbi cikkben ezekről a vírusokról és baktériumokról lesz szó.

Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, ezentúl hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzennetrögzítőnkön hagyjon üzenetet!

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

Szélessávú közmű kiépítése EU-s támogatásból

Két kistérség, összesen 22 önkormányzat összefogásával kistérségenként pályázott EU-támogatásból, a magyar állam társfinanszírozásával megvalósuló szélessávú infrastruktúra kiépítésére.

A társulás kistérségenként 199 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el, azaz összesen 398 millió Ft-ot. Az önrész egy jelentős részét a Belügyminisztérium által biztosított, vissza nem térítendő önerő-alapból finanszírozta, mely újabb 51, illetve 44 millió Ft-ot jelentett kistérségenként. A két projekt összértéke 493 millió Ft. A projekt keretein belül Göncruszákn egy internet elérésre alkalmas microhálózat került kiépítésre: Gönc, Abaújvár, Her-

nádszurdok, Hidasnémeti, Kéked, Pányok, Telkibánya, Tomyosnémeti és Zsujta, Abaújszántó, Baskó, Sima, Boldogkőújfalu, Boldogkőváralja, Arka, Fony, Mogyoróska, Regéc, Hejce, Vilmány településeken egy multifunkcionális koaxiális kábeles lefedő hálózat került kiépítésre. A projekt részeként elkészült továbbá a településeket összekötő optikai gerinc. A műszaki átadás-átvételre 2007. szeptember 19-én került sor a polgármesteri hivatalok képviselői, a társulás megbízott műszaki ellenőre, valamint az érintett közművek jelenlétében.

Az Európai Unióról bővebben honlapunkon olvashatnak: www.eu.mikom.hu

Komplett FÜRDŐSZOBA-AKCIÓ 4-féle burkolatból!

- Kád + láb + le- és túlfolyó (160 x 75 cm) 33 888 Ft-tól
- Mosdó (60 cm) 7630 Ft-tól
- Csaptelep 10 590 Ft-tól
- Csempe 13,5 m² 26 865 Ft
- Padlólap 3,1 m² 6 169 Ft
- **Összesen: 85 142 Ft**

Fejezze be nálunk építkezését, felújítását!

Készleten lévő termékeinkből 10-15-20% kedvezményt biztosítunk minden kedves vásárlónknak. Az akció 2007. november 2-ától 2007. november 30-ig tart. Az áraknak az áfát tartalmazza!

www.laguna.segitek.hu
Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115. Tel.: 46/508-511 Fax: 46/508-552. Nyitva: h-p 8-17, szo. 8-13 óráig. weltkeramik@weltkeramik-t-online.hu

BOR NÍVÓ

BOR-ÉS AJÁNDÉKSZAKÜZLET

MISKOLC SZÉCHENYI U. 27.
TELEFON: 46/788-621
BORNIVO@BORNIVO.HU

**BOROK, PÁLINKÁK
AJÁNDÉKTÁRGYAK**

NÉVRE SZÓLÓ CÍMKE KÉSZÍTÉS

WWW.BORNIVO.HU